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Câu 1 (2,0 điểm): 

1) Thực hiện phép tính:
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2) Rút gọn biểu thức: 
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 với x > 0; x 
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Câu 2 (2,0 điểm): 

1) Giải phương trình:


a) 
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2) Chứng minh đẳng thức sau: 
[image: image10.wmf]73573510
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Câu 3 (2,0 điểm): 
Cho hàm số: y = (-2m + 1)x + m - 2  với m là tham số và m 
[image: image11.wmf]1

2
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a) Vẽ đồ thị hàm số với m = -1.


b) Tìm m để đồ thị hàm số cắt đường thẳng y = 2x - 1 tại một điểm có tung độ là -3.

c) Tìm m để đồ thị hàm số cùng với hai đường thẳng y = 2x - 2 và y =  - x + 1 cùng đi qua một điểm.
Câu 4 (3,0 điểm): Cho 
[image: image12.wmf]ABC

D

 (
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µ
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B,C90

<

). Vẽ đường tròn tâm O đường kính BC cắt AB, AC lần lượt ở E và D. Gọi H là giao điểm của BD và CE, AH cắt BC tại K.
a) Chứng minh AK vuông góc với BC.

b) Gọi I là trung điểm của AH. Chứng minh ID là tiếp tuyến của (O)
c) Chứng minh rằng BH.BD + CH.CE = BC2 
Câu 5 (1,0 điểm): Cho hai số dương x, y thỏa mãn 
[image: image14.wmf]1

x1

y

+£

. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: P = 
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	Với x > 0; x 
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	Vậy tập nghiệm của phương trình: S = 
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	Vậy tập nghiệm của phương trình: S = 
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	Biến đổi vế trái, ta có:

VT = 
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	Với m = -1 hàm số có dạng: y = 3x - 3
+ Cho x = 0 
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y = -3, ta có điểm (0; -3)
+ Cho y = 0 
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	Vẽ đúng đồ thị
	0,25

	
	b

(0,75)
	Vì đồ thị hàm số cắt đường thẳng y = 2x - 1 tại một điểm có tung  độ là -3 nên hoành độ giao điểm là: 2x - 1 = -3 
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	  Thay x = -1; y = -3 vào hàm số y = (-2m + 1)x + m - 2 thỏa mãn:

  (-2m + 1)(-1) + m - 2 = -3 
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	 Vậy m = 0 là điều kiện cần tìm.
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	c
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	Tọa độ giao điểm của hai đường thẳng y = 2x - 2 và y = - x + 1 là nghiệm của hệ phương trình: 
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Tọa độ giao điểm là: (1; 0)
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	Vì 3 đường thẳng đi qua một điểm nên điểm (1; 0) thuộc đồ thị hàm số y = (-2m + 1)x + m - 2 
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	 Vậy m = -1 là điều kiện cần tìm.
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	Hình vẽ: 
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	Chứng minh AK vuông góc với BC.
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	 mà BD và CE cắt nhau tại H 
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 H là trực tâm của 
[image: image65.wmf]ABC

D


	0,25

	
	
	
[image: image66.wmf]Þ

 
[image: image67.wmf]AHBC

^

 hay 
[image: image68.wmf]AKBC

^


	0,25

	
	b

(1,0)
	Chứng minh ID là tiếp tuyến của (O)
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 cân tại I (do DI là đường trung tuyến của trong tam giác vuông nên ID = IH) 
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	Chứng minh BH.BD + CH.CE = BC2
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	Chứng minh tương tự thì:  CK.BC = CH.CE (2)
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	Cộng từng vế (1) và (2) được: BC.(CK+BK) = BH.BD + CH.CE
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	Vì x > 0, y > 0 
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